

建设区域性中心城市

滕州将打造两大千亿元产业群



近几年,滕州重点发展玻璃深加工,图为滕州一家玻璃生产车间。

BRT做“桥” 薛城摆渡周边

本报枣庄10月7日讯(记者 白雪岩 见习记者 杨兵三) 为了更快融入西部隆起带的建设,薛城区将借力交通区位优势,发展物流及生产性服务业,争取在西部隆起带竞争中赢得主动。

据了解,薛城区今后将大力发展交通设施,近期将开通快速公交B5线,实施总投资2.3亿元的枣曹路西段建设和甘陈路改造工程,推动与微山、滕州等周边县(市)融合发展。

“薛城位于京沪高铁的中间点,可以说薛城是我国政治中心和经济中心的中心。同时,京杭大运河途经此地,京沪、京福高速都穿城而过,因此,薛城区有着得天独厚的交通、区位优势。”薛城区委书记吴磊曾说。

为此,薛城区借助这个优势,重点发展运输、物流、专业市场等现代服务业。下一步,薛城将重点发展鲁南铁水联运、跨采中心、万洲国际等物流及专业市场群项目,培育服务外包、电子商务、总部经济等新兴业态。

“一园一带” 特别解读

本报枣庄10月7日讯(本报记者 白雪岩 见习记者 杨兵三) 在西部隆起带建设中,枣庄市提出,滕州市下一步发展的重心放在了煤化工、机械制造、玻璃深加工、专业市场群、文化生态旅游等,力争建成区域性中心城市。

据了解,滕州拥有煤炭、电力、机械、化工、建材、轻工、纺

织等37个门类,是“中国建筑之乡”——鲁班的故里。商业网众多,已建成批发市场和综合市场170余处,已成为鲁南重要的商品集散地之一。作为枣庄地区的龙头城市,滕州市今后将重点发展煤化工、机械制造、玻璃深加工、专业市场群、文化生态旅游。

为推进工业转型升级,滕州将打造两大千亿元产业集群、六个百亿元板块、五个百亿元企业航母;促进煤化工产业、机械制造产业向精细化工

和高端精密数控方向发展。打造玻璃深加工、不锈钢制品、汽车配套、生物医药、家居装饰、食品加工六大特色产业板块,重点培育“百亿盛隆”、“百亿鲁化”、“百亿辰龙”、“百亿新能”、“百亿联想”五个主营业务收入过百亿元的企业;通过上市融资、增资扩股、联合兼并等形式,推动企业不断做大做强。

为推进服务业发展,滕州将加快发展金融保险、电子商务、信息咨询等新兴服务业,吸引更多的金融机构落

户滕州,打造区域性金融中心和财富管理中心。

作为“山东省农业现代化试点县(市)”、“全国十大粮食生产先进县(市)”和“中国马铃薯之乡”,“三农问题”一直都是滕州政府工作的重中之重。为了抓住西部经济隆起带的机遇,实施农业现代化战略,滕州在农业方面采取了培育种养大户、家庭农场、农民专业合作社、产业化龙头企业、农业社会化服务组织等新型农业经营主体。

通威猪料 全程性价比更优



科技力量 创富保障

枣庄通威服务热线
0632-3742888



通威饲料形象大使: 孔令怡